

香港特区选出70名立法会议员

任期将从今年10月1日起 “民建联”成第一大政团

香港特别行政区2012年立法会选举的投票结果10日13时50分许全部揭晓,70名候选人成功当选第五届立法会议员。第五届立法会的任期将从今年10月1日起,为期4年。

新一届立法会增至70席

香港特别行政区2012年立法会选举9日在港举行,投票时间为7时30分至22时30分。当天549个一般投票站及25个专用投票站开放给选民投票,选举产生70名新一届特区立法会议员。

根据香港特区立法会2010年6月25日表决通过的关于2012年立法会产生办法的修订议案,新一届立法会议席总数由60席增至70席,其中功能组别和地方选区各35席。

此外,本届立法会选举新增区议会(第二)功能界别5个议席,又称“超级议席”,采用由直选区议员提名、再由原来不具有功能界别投票权的已登记选民选举产生。在本届立法会已登记的约346万名选民中,约322万名选民还可投票选举这5个议席,即“一人两票”,一票投给地区直选议席、一票投给功能组别议席。

“民建联”成第一大政团

据香港选举管理委员会主席冯骅10日下午宣布,选举最终点算了约183万张地方选区选票,投票率约为53%;约167万张区议会(第二)功能界别选票,投票率约为51.9%;约15万张其他功能界别选票,投票率约为69.6%。他表示,点票过程大致顺畅并富有效率,各项选举安排充分体现公开、公平和诚实的原则。

民主建港协进联盟(简称“民建联”)在本届立法会选举中获得13个议席,继续成为香港特区立法会第一大政团。



香港市民来到选举投票站,投出自己的选票。



资料

香港特别行政区立法会

香港特别行政区第五届立法会是香港特别行政区的立法机关。根据香港基本法,香港特区立法会由选举产生。特区立法会的主要职权包括:根据香港基本法规定并依照法定程序制定、修改和废除法律;根据政府的提案,审核、通过财政预算;批准税收和公共开支;听取行政长官的施政报告并进行辩论;对政府的工作提出质询;就任何有关公共利益问题进行辩论;同意终审法院法官和高等法院首席法官的任免;接受香港居民申诉并作出处理等。

回顾

香港特区历届立法会概况

香港特区立法会除第一届任期为两年外,每届任期4年。

范徐丽泰于1997年当选香港特区临时立法会主席,1998年至2008年期间先后担任香港特区第一、二、三届立法会主席。2008年,曾钰成当选特区第四届立法会主席。

香港回归前,当时的立法局只是咨询机构,并无真正的立法权。直至20世纪80年代,香港立法局议员全部由港英当局委任。在1993年以前,立法局主席由香港总督担任。

香港特区成立后,立法会议员全部由选举产生。

香港特区第一届立法会由60人组成,其中分区直选(即地方选区)产

生20名议员,由各界人士共800人组成的选举委员会选举产生10名议员,功能界别选举产生30名议员。

分区直选是根据香港的5个选区,按照人口比例拟定议席数目,并由各区选民投票选出;功能界别则由各个行业的法定选举人及选民选出。

第二届立法会分区直选议席由第一届的20席增加到24席;选举委员会的议席由第一届的10席减少到6席;功能界别的议席维持30席不变。

第三届立法会的60个议席组成与前两届有所不同:分区直选议席增加到30席,功能界别选举的议席维持30席不变。第四届立法会议席组成与第三届一样。

■据新华社

彝良将制作地震遇难者花名册

首批震后无人机影像图制作完成 近期灾区还将有5级以上余震

震后·故事

9月9日清晨,洛泽河镇龙潭村村民王明才的孙子突然身体不适。由于震后道路受阻,他只能搭车、步行轮流前行,把孙子送往镇上医院,用了整整4个小时。到医院后,医生对奄奄一息的孩子摇了摇头。后来,王明才决定将孙子的遗体背回家。



9月10日,在罗炳辉将军纪念馆前的蓝色帐篷里,传来朗朗读书声。云南彝良地震后的第四天,这所“帐篷学校”开学了。

据云南省昭通市彝良抗震救灾现场指挥部晚间通报,截至9月9日12时,因灾死亡81人、受伤821人,74.4万人受灾,20.1万人需紧急转移安置。国家发展和改革委员会10日宣布,紧急下达中央预算内投资1亿元,用于云南省昭通地震受灾地区供水、道路等生命线工程的应急抢修以及学校、医院等公共服务设施恢复重建工程。

受灾群众每人每天补助10元

彝良“9·7”地震抗震救灾总指挥部宣布:不公布死亡人员名单及身份信息,适当时机只会发布各乡镇死亡人员

统计情况。但会制作死亡人员花名册,有异议者可查询。

据彝良地震抗震救灾指挥部提供的消息说,将对因灾无房可住、无生产资料和无收入来源的困难群众,提供每人每天10元、为期3个月的转移安置过渡期生活补助。

首批震后无人机影像图制作完成

记者10日从国家测绘地理信息局获悉,云南彝良地震发生后,测绘地理信息部门出动无人机对灾害发生核心区域实施航拍,获取航拍单片164张,制作完成了《洛泽河震后航拍影像图》,同时还获取20余平方公里高分辨率卫星影像,目前已用于救援指挥和灾情评估。另据云南省地震局预测,近期彝良灾区还将有5级以上余震。■综合新华社、大河报

双星“四超鞋”

柔软、透气、轻便、安全

买给长辈,送给朋友

——解决中老年人足部压力,就像没穿鞋一样舒服!!

买给长辈

双星“四超鞋”,承袭了健步鞋优异的舒适减震性能,结构轻便而柔软,让老人双脚放松,鞋底采用顶级橡胶作,耐磨性、防滑性、耐弯折性更强大,让老人安全,轻松舒适的迈出每一步,质地轻便,防滑效果好,脚步当然倍感轻盈。

适合老人外出遛弯,散步

买给朋友

双星悉心研究人的脚型和受力点,“四超鞋”改进的防滑耐磨鞋底,凹凸,两边凸的鞋底抗地力和耐托力也很强大,防滑效果也更胜一筹,而且材质上乘,非常轻便,长时间行走能有效减少足部疲劳。

适合户外运动,腿脚不便

统一零售价:268元/双

限时抢购 第二双再打5折
抢购电话:400-819-6819

超安全!

鞋底防滑,鞋面反光,更安全!
鞋底防滑设计,鞋身多处用特殊反光材料制成,夜间出行更安全。

超轻便!

重量不足普通鞋的三分之一。
穿上它,晨练、买菜,蹦蹦跳跳,脚步倍感轻盈。

超柔软!

让脚磨不着,碰不着,伤不着!
专业运动鞋壳制成,弹性高,韧度高,超柔软,防止脚受伤。

超透气!

超大面积透气网,不捂脚!
鞋面采用超透气网材料制成,透气性超强,更加倍感清凉舒适。



瞬间减震



弹力抓地



任意扭曲不变形



A-G-TECH 超轻材质

4大创新只为舒适+安全



仅限7天
128元/双